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PacnoJjiokure eTMHUIbI U3MEPEeHU A
10 BO3PACTAHMIO:

METP AenuMeTp KHJIOMETP

MWIJINMCETP CAHTHMCETP




Pacnosioxxknre eTMHUIbI U3MEPEHUS

10 YOBIBAHMIO:
KHJIOTPaMm rpaMm

TOHHA LleHTHep




Pacnosioxxknre eTMHUIbI U3MEPEHUS
10 BO3PACTAHUIO: |

MeCHII Heae s roa

NCHDb BECK




ewu 3agady

MbI monbko ¢
napoxooa,

MbI mosibKO U3 noxooa

OOduHHadyameb HedeJib
flocmunu Ha eo0e.

A CKOJIbKO 3mo OHel?
C4yumau-ka noeepHeu.




eLwmn 3agavy

CamMoneT neTuT oT
Mocksbl oo C.-
[leTepOypra 1 vac,
a obpartHo n3 C.-
[leTepOypra B
MoCKBY — TO Xe
paccTosiHue — OH
nponetaet 3a 60
MUHYT. [lovemy
aKkasd pasHuua?




el 3agavy

YeTBepoO
urpanv B
aomMmuHo 20
MUHYT. [1o
CKOJIbKO MUHYT
urpan Kaxabin?




bpeBHO pacnununu
Ha 4 YyacTu,
pacxogysa KaXabin

YyacTu 2 MUHYTHLI. 3a
CKOJNbKO BPEMEHM
ObIf10 pacnuneHo
BCE BpeBHO?

pa3 Ha A,
oTnunMBaHue ogHom

\\'




Tema ypoka: EQuHuubI
8peMeHuU.




Kakue ObIBaloT Yyachl

COJIHEe4YHbIle

BoASAHbIE

neco4vHblie




MaATHUKOBbLIE



V7NN =

Kakue ObIBaloT Yyachl




[Tpaxckne KypaHTbl

bur - beH

aKe ObIBaAlOT Yachbl

Kpemnéesckne
KypaHThI



Onpeaenu Bpems.

- - -
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[TloKaxute Bpema

15 yac 20 muH
20 yac 15 muH
23 yac 55 MWH.




Bpemsa - 310
NPOAOIMKNTENBHOCTb Kakoro-nmbo
OEVCTBUSA UMK CYLLIECTBOBaAHUSA
yero-nmoo. OCHOBHbLIE
eaAUHULbI N3MepPeHNS BPEMEHM:
CeKyHoa, MuHyma, 4yac, OeHb,
HeodeJisi, Mecsiu, 200, 8eK
(cmonemue).

Ona nsmepeHus BpeMeHu
MCMNONb3YIOT Yachkl,
CeKyHOoMepbl, XPOHOMemphbI

e Jil




1 MUHYTA = 60 CEKYH[

YAC = 60 MUHYT = 3600 CEKYH[

CYTKU =24 HYACA = 1440
UHYT

HEOEJA =7 CYTOK = 168
ACOB

MECAL =4 HELOEJIN = 30-31
EHb



/

KBAPTAIl - 3 MECALA
EKAOA - 10 CYTOK

1jroa = 12 MECSLEB = 368 JHEW
1 BEK =100 JIET




BoccTaHoOBUTE

nocreanoBaTeNibHOCTb
1roq 60 MUH

1 CYT ~ 24 YAC

1 YAC 30 CYT. 31,
28

1 MUH 7 CYT

1 HEQE 12 ME( & >
1 MEC 60 CE 7 '




Bbipa3u:
B cekyHOax:

2 MUH = 120 cek

5 MUH = 300 cek

1 MnH 30 cek = 90 cek
2 Hac = 7200 cek

e B yacax:

2 cym = 48 yacoB

120 MUH = 2 yaca
3600 cek =

< 4 7200 cek =

( _ 2 yaca
N

1 yac



e IBe 50 ¢
1 roa 60 MuH

e 1 cyT \‘/ 7 cyT

]y \
e 1 MUH \ OcyT niu 31cyr (B

u eBpaJjie 28 niun29)
* lHeme s 100 et
e 1 mecs 365 nim 366 cyr

12 mec




24ac 12 muH > 7200 cek




[TocTaBb BMECTO 3BE3404YEK 3HAKNU CpaBHEHUS
Tak, YTOObLI NONMy4YNUNMCb BEPHbIE PaBEHCTBA.

—_—— — — — — ———— -— —— —

3 Hepeni < 1 IBO nHel” 4 Henenu

Mecsu

O Heoen < 64 OHSA 2 mecal, < 10
HeOerb

4 Heperm = 1 8 Hepeni = 2

Mecsu IMeCFILI,a

g



)

| B kakoi CTPOKe TONbKO eAuHULIbI BPpEMEHM

——————————— ——— —— —  —

a) CM, KM, Kr, M.
0) KM, M,-AM, MM.
B) Yac, CYTKWU, MUH, MecsaL,



Pacckaxute mame:

rogy ... MeECSALEB.
rogy ... AHen.
rogy ... SUMHUX Mmecqaua: ...,..., ... .

roay ... NETHUX MECcsLa: ..., ..., ... .

. To KOH4YaeT, a ... HAYMHaeT.
MecsLe ... Heaenb.

Heaene ... QHew.

aMbI/ KOPOTKUN MecAL, B rogy.- ... .

rogy ... BECEHHUX Mecdua: ...,..., ... .

roay ... OCEHHUX Mecsaua: ..., ..., ... .



PacckaxuTte gpyr gpyry:

12 mecsaues.

B ooy 368 aHewn.

B fooy 3 3MMHMX Mecsua: gekabpb, AHBapb,
dogBparsb.

B ooy 3 BeCeHHUX mMecdua: MapT, anpenb, Man.
B fooy 3 neTHnx mecqaua: UoHb, N0Mb, aBryCr.
B foay 3 oceHHMX Mecsua: ceHTAbpb, OKTADPb,
HQA0Pb

[1@kabpb rog KOH4YaEeT, a sHBapb Ha4YUHAET.

B (mecsaue 4 Heaoenu.

B Henoene 7 gHew.

C}\g\mﬂ KOPOTKMK MECSL, B roay - doesparns .




